

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Lic. Alfredo Cristiani

Sobre el cultivo del frijol

El Lic. Alfredo Cristiani, argumentó ayer la necesidad de que se declare en "emergencia nacional" el cultivo del frijol, ya que el mismo constituye base alimenticia popular, y existen graves riesgos para su cultivo. (Información en Pág. 3).

Atraso en la entrega de placas

Atraso en la entrega de placas por falta de personal, se observa en la Dirección de Contribuciones Indirectas, en el Centro de Gobierno de esta ciudad. (Información en Pág. 38).

Rey Prendes peleará legalidad PDC

"Pelearé con armas legales, para que se reconozca a los verdaderos líderes del PDC. El Dr. Chávez Mena desde 1980 viene propiciando la división en el partido, dijo ayer en conferencia de prensa el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes. (Información en Pág. 3).

Elevado número de niños desamparados

El Dr. Raúl Arévalo Barriere manifiesta que de acuerdo a recientes estudios, en El Salvador aproximadamente el 60 por ciento de los niños, no cuentan con un padre que se responsabilice por ellos.

Huyen de régimen sandinista

Siete nicaraguenses entre mecánicos, motoristas, estudiantes, agricultores y obreros, arribaron a la playa El Tamarindo, jurisdicción de Conchagua, La Unión, huyendo del régimen sandinista. (Información en Pág. 64).

Declara como ofendida

Como ofendida declaró ayer en el Juzgado Cuarto de Paz, la señora Priscila de Serrano, esposa del Juez Militar asesinado, Dr. Jorge Alberto Serrano, asesinado por desconocidos en las primeras horas del miércoles 11 de los corrientes. (Información en Pág. 3).

Analizarán Régimen de Salud del ISSS

Un seminario de Análisis del Régimen de Salud, llevará a cabo el ISSS, será muy valioso para mejorar las prestaciones médicas y de salud a los asegurados, declaró el Dr. José Mauricio Dehais. (Información en Pág. 3).

Siguen dos importantes operaciones

Dos importantes operaciones militares de contrainsurgencia continúan en las zonas Oriental y Norte, para combatir reductos extremistas del FMLN-FDR. (Información en Pág. 3).

Asesinan Alcalde de Perquín

Por considerarlo enemigo de guerra terroristas del FMLN secuestraron y asesinaron al Sr. Terencio Rodríguez, Alcalde de Perquín, en Morazán, según informó ayer la Tercera Brigada de Infantería con sede en San Miguel. (Información en Pág. 34).



Dr. Raúl Arévalo Barriere



Dr. José Mauricio Dehais

Editoriales**Campaña Nacional de Reforestación**

Una campaña nacional de reforestación se está iniciando en estos días, con la ambiciosa meta de llegar a sembrar diez millones de arbolitos, que vendrán a mejorar las condiciones ambientales de varias zonas del país. En este importante esfuerzo en favor de la ecología, participan instituciones gubernamentales, instituciones y empresas privadas y grupos interesados en los graves problemas que se derivan del deterioro de los recursos naturales. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia**Plan de educación vial en las escuelas**

(Jueves 17 de mayo de 1963). La urgencia de resolver el problema del tránsito, con sus graves riesgos para conductores y peatones, señalan personas preocupadas por ese peligro. Expresan que la mayoría de accidentes de tránsito podrían evitarse, si los conductores y peatones tuvieran mayor respeto a las normas de tránsito, y más conocimiento de las señales viales. Por lo tanto, resulta sumamente oportuno el plan de educación vial que se está preparando, especialmente para escolares.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-28
Cartas a María / 18

La Cámara / 36
Platillos / 36
Horóscopo / 39
Deportes / 41-43

Cómicos / 44-46
Indicador / 45
Clasificados / 47-58
Cines / 60-67

Por consenso de ONU se aprobó ayuda a CA

El Plan de Ayuda para Centroamérica, de más de cuatro mil millones de dólares, fue aprobado por consenso de los 159 países que componen las Naciones Unidas, dijo ayer el Ministro de Economía.

El programa tiene tres componentes: el de emergencia, con un monto de 391 millones 522 dólares; el de acción

inmediata, con 2,600 millones de dólares y un tercer programa, el de reactivación económica y desarrollo social, con un total de un mil trescientos setenta y nueve millones 168 mil dólares.

Esto hace un total de 4,370 millones 690 mil dólares.

—Pasa a la página 35—

Solidaridad y fraternidad es urgente afirma el Papa

La enorme importancia de que los profesionales en comunicación, promuevan la solidaridad y fraternidad entre los hombres y los pueblos, destacó Mons. Gregorio Rosa Chávez.

Afirmó que ésta es la recomendación más importante que, con motivo de la XXII Jornada Mundial de las Comunicaciones Sociales, hace el Papa Juan Pablo II, a las personas que difunden información en gran escala.

Monseñor Rosa Chávez agregó que en El Salvador y en el mundo, aumenta cada día el temor ante los graves riesgos que existen, pero que en tal

sentido, el Pontífice nos exhorta a multiplicar nuestra fe.

También destacó declaraciones como: "No tengamos miedo, pero, en vez de ignorar la realidad que vivimos, veámosla con mayor profundidad y reflexionemos a la luz de la fe, sobre el verdadero signo del tiempo actual".

Además de recomendaciones como: "Dejadme decirlo, principalmente en este Año Mariano; No tengáis miedo, ¿caso no se asustó también María, ante un anuncio del Cielo que sin embargo, era para la salvación de la hu-

—Pasa a la página 34—

Abre a pruebas la Corte Juicio Amparo de ARENA

La Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, sometió a pruebas el Juicio de Amparo de ARENA, y declaró sin lugar la solicitud de un fallo de mero derecho.

A más tardar, en los próximos tres días, el CCE debe responder a la requisición de la Sala de lo Constitucional, sobre que debe extender certificación de la inscripción de los candidatos para el departamento de La Unión, por ARENA.

El texto de la última resolución que ha emanado de la Corte Suprema de Justicia sobre este caso, es el siguiente:

"Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia: San Salvador, a las doce horas del día trece de mayo de mil novecientos ochenta y ocho.

Vistas las alegaciones formuladas por el Fiscal y la parte actora, al contestar los traslados que se le dio, la Sala resuelve: Sobre la solicitud que hace el Fiscal de que el juicio se termine por sobreseimiento, en su oportunidad se resolverá.

En relación a lo que piden los imponentes que, en el caso que se conoce,

—Pasa a la página 34—



SEMINARIO DE CAPACITACION. El sábado anterior en la sede de la Asociación de Muchachas Guías de El Salvador fue inaugurado el "Seminario

de Capacitación para Microempresarios". De izquierda a derecha: Rosario Margarita Solano, Sr. Carlos Zeldón, Dora Alicia Beltrán, Isabel Cañada y Blanca de Baiza.